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ANEXO I – Modelo de resumo


TÍTULO DO RESUMO: CENTRALIZADO, EM CAIXA ALTA E EM NEGRITO, USANDO A FONTE ARIAL TAMANHO 12.
Maria Pinheiro da SILVA1 (Curso de Engenharia Civil, Bolsista PIBEX/Uema, cgrseventos@gmail.com), xxxxx (xxxx), ...
Nome completo, com o último nome maiúscula, seguido do curso de graduação ao qual está vinculado, setor ou instituição, da identificação da agência financiadora em negrito (UEMA, FAPEMA, CNPq ou Voluntário) e e-mail.

Identificar os resíduos sólidos articulados com os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável:
Definir o ODS desenvolvido conforme previsto no edital.

Introdução
Apresentar sucintamente o tema abordado, o problema, a justificativa e os objetivos do resumo, com mínimo de 100 e máximo de 200 palavras.

Metodologia
Detalhar a metodologia utilizada de forma concisa e clara, descrevendo as etapas em ordem cronológica, incluindo método empregado, população e amostra, os instrumentos e procedimentos de coleta de dados e, referências da metodologia de estudo ou análises laboratoriais empregadas. Deve conter entre 150 e 250 palavras.

Resultados e Discussão
Apresentar os resultados de forma sucinta, seguidos de uma discussão que integre a literatura utilizada, indicando a relevância, vantagens e possíveis limitações. Deve conter entre 300 e 800 palavras. Inserir figuras e tabelas no corpo do texto conforme indicado.

Conclusão ou Considerações Finais
Concluir se os objetivos foram alcançados, com base na discussão dos resultados, e apresentar recomendações necessárias, com mínimo de 100 e máximo de 125 palavras.

Palavras-chave: Listar por ordem alfabética e separar por ponto  e vírgula (3 palavras-chave).

Agradecimentos
Agradecer de forma breve às instituições e/ou pessoas que contribuíram para a realização do resumo, não excedendo 50 palavras, em espaçamento simples.

Referências
Inserir apenas as obras citadas no texto, elaboradas conforme as normas da ABNT vigentes. 

Obs.: O resumo submetido, deverá contabilizar o número máximo de palavras permitidas, fotos, tabelas e referências bibliográficas, de modo a ocupar entre 4 a 6 laudas, no máximo.
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